Jlomawne 3ae0annsn

«/liniiina pynkuia ma niniiine pieHAHHA 3 MOOYJ1EM)

1. IToGynyBaTu rpadgik METOIOM IHTEPBATIB:
a) y=|x+x+1;

6) y=[x+3—|x-1|;

r) y=|x-3+2x+1;

n) y=p-x+x-1

2. IloGynyBaTu rpadik METOIOM €JIeMEHTAPHUX MEPETBOPEHbD:
a)y =|x—2|+3;
O)y=—lx+4|+2;
B) Y = |lx—3|-2];

Dy =||lx+21-2|-1|
3. Po3B’s3aTu piBHSIHHS METOJIOM 1HTEPBAIB:
a) [p—x+[x-1=10;
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B) [5-2X +|x+3 =2-3x;
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4. Po3B’s3aTH pIBHSHHS, BAKOPUCTOBYIOUHM T€OMETPUYHUINA 3MICT MOJTYJIA:
a) [bx—4/=6;

6) [28-0,4x =0;
B) H2x—3|—3{:2;
r) ‘|x—]4—3{:2.



